

# 甄嬛热席卷全亚洲 嬛嬛变“国际”小主也“乡村”



杰西卡·阿尔巴



碧昂斯



娜塔莉·波特曼



克里斯汀·斯图尔特



安吉丽娜·朱莉

美国女星变“甄嬛”。

在内地《甄嬛传》可以以不断重播的方式成为某频道以不变应万变的杀手锏,在美国《甄嬛传》也将登上主流电视台,在黄金时段播出。首播至今已经一年多的电视剧《甄嬛传》仍然热度不减,如今又确认要在韩国、日本等亚洲国家播出。同时,伴随而来的开挖“小主”们“前世今生”、外国大牌变身“甄嬛”等也在网络被热火朝天地恶搞中。 本报记者 林艳雯

## 韩国女星追看“甄嬛” 剧名遭到网友吐槽

《甄嬛传》登陆美国的消息刚刚激起网友们翻译的热情,又传出即将在日本播出的消息。日前,日版《甄嬛传》海报曝光,7位小主悉数出现其中,海报上称该剧为“宫廷争霸女”颇显该剧精髓。

相比之下,韩国版本的《甄嬛传》剧名就不太被网友接受了。据悉该剧在韩国被译为《雍正皇帝的女人们》,许多网友批其“太傻”,只是多看韩剧的观众也应该明白,这样的剧名在韩国古装剧中屡见不鲜,也不足为怪。

而韩国观众对该剧也十分买账,更对剧中各位小主的性格命运大有感触。比如有网友发出感叹:“用心看的话会发现每个人都戴着面具。不管是后宫之首皇后,还是曾独享皇帝宠爱的华妃,还是压制华妃的甄嬛,都戴着面具。”

更有不少对该剧的赞美:“除了原作本身是畅销书之外,以甄嬛为首的众多演员演技很好,可以看到多种多样的宫中服饰、故事非常戏剧化。”韩国女星李泰兰也在采访中表示有追看《甄嬛传》,并称韩国观众十分喜欢该类型的电视剧。

同时她也认为,韩国与中国文化相近,韩国也有许多宫廷剧、宫斗剧等同样很受欢迎。因此《甄嬛传》登陆日韩,相比美国来说,更具有收视保证,想必又会掀起两国观众热议。

## 网友各种恶搞 PS 小主“陈欧体”代言出炉

《甄嬛传》首播虽已时隔一年,但是网友们对该剧的热情依旧。犹记得当时“甄嬛体”风行,各大社交网站充斥着“想必是极好的”、“倒也不负恩泽”等剧中主角们的经典台词,而华妃的那句“贱人就是矫情”更是火遍网络。

而近日,随着80后CEO励志广告爆红网络,“陈欧体”走红,甄嬛

迷们也不放过这个机会,几位小主的陈欧体迅速出炉,引发网友一片转载。一组17位小主的“励志”组文字道出各位小主的心声。

比如甄嬛就说道:“你只看到本宫的寿康宫,却没看到本宫的凌云峰。你有你的气度,本宫有本宫的本事。你嘲笑本宫莞莞类卿,本宫可怜你留得住人留不住心。你可以轻视本宫的存在,本宫会让你见识糙米惹仁汤的口感。回宫,注定是一段孤独的旅程,路上少不了三姑六婆。但那又怎样,即使滑胎,也要滑得漂亮!本宫是甄嬛,本宫为自己代言!”其他几位主角的“陈欧体”也各有各的爆笑之处。

除此之外,更有网友将甄嬛的脸P成几位美国女星,看看如果美国女明星演甄嬛会是怎样的效果。图中,甄嬛的脸被换成了美国女星杰西卡·阿尔巴、碧昂斯、娜塔莉·波特曼、克里斯汀·斯图尔特以及安吉丽娜·朱莉。各位女明星虽然十分貌美,但是被按上了甄嬛的发饰略显不伦不类,只有安吉丽娜·朱莉的表情显示出了“腹黑女主”的霸气,但也因此充满了喜感。

## 甄嬛火热再续 高贵小主们也“乡村”

春节期间《甄嬛传》同样占满荧屏,不断重播。该剧如此火爆,自然也使剧中演员热度不减。

“甄嬛”本尊孙俪与“皇后”蔡少芬、“华妃”蒋欣组团赴台湾地区宣传受到热捧,剧中“温太医”张晓龙更是登上台湾著名综艺节目《康熙来了》,还被台湾网友称“嫁人要嫁温太医”。

除了当下粉丝爆棚,各位主演的过去也被细心的网友一一翻出。微博名“篱笆闲聊”账号登出了一组组图,标题为“小主们拍甄嬛传之前都在干啥?”每一张都能闪瞎双眼……内容均为几位娘娘小主过去参演的电视剧的截图,造型极具乡土气息,与剧中造型天差地别,难怪雷到了一批网友。



华妃



华妃



端妃



眉庄



眉庄



安陵容



颖妃

高贵小主也曾“乡村”。

## 》文娱速递

### 黄渤加冕 “贺岁帝”

本报讯 记者 杨欣薇 周星驰作品《西游降魔篇》于2月10日大年初一火热上映后不断刷新各项票房纪录。据2月19日最新票房数据显示,《西游》的票房已突破7.6亿高点,成功超越《画皮2》7.02亿的纪录,以最快速度跃居华语电影票房第三。

随着《西游》的热映,在其中出色表现的黄渤因两个月内连续有《泰囧》、《西游》、《101次求婚》三部热门作品上映而拥有了“贺岁帝”名号,累计票房接近20亿。

《西游》从开始的无厘头到最后反转,黄渤饰演的孙悟空从一出现便颠覆了观众对这一角色的全部印象,且完成得相当出彩。特别是他在山洞里初遇玄奘的那一场戏,将被久禁于此的喜悦、不甘、狡猾等表现得让人信服。在当今的男演员中,愿意如此颠覆形象扮丑的寥寥无几,连周星驰自己也表示,不出演孙悟空的原因就是“太丑了”。

从《疯狂的石头》以300万成本博得2300万票房开始,黄渤就一直是票房“福将”,去年年底的一部《泰囧》更是典型的“吊丝逆袭”奇迹。

而与自己创造的票房利润相比,黄渤的片酬并不高,虽然如今他的身价与《疯狂的石头》时期的十几万不能同日而语,但现在的7位数身价仍是颇具性价比。

### 许志安郑秀文 共度浪漫假期

本报讯 记者 林艳雯 许志安和郑秀文要结婚了!许志安和郑秀文这对分分合合的“老情人”,婚期一直都是被关注的焦点,自从复合以来也不断传出婚讯。春节期间两人被拍到在日本冲绳度假,因入住酒店是当地举办婚礼的常用地而被误解好事将近,之后经纪人澄清只是纯度假而已,但可见两人感情升温。

郑秀文和许志安的感情之路颇为坎坷,分手后便念叨复合,终于复合了又一直被盼结婚,只是尽管身边好友苏永康等一直催促着,两人却始终表示“暂无计划”,如今被拍到春节共同度假,仍然否认婚讯,不知粉丝们还要等多久才能看到Sammi步入婚姻殿堂。

## “福尔摩斯帮”穿越“霍比特人” 华生“卷福”齐亮相

本报讯 记者 杨汶 22日,作为奥斯卡最佳导演得主彼得·杰克逊执导的影片《霍比特人》三部曲的开山之作,好莱坞魔幻片《霍比特人:意外之旅》将登陆内地银幕。有意思的是,《霍比特人》中竟有多位演员与“福尔摩斯”有关。

据悉,在《霍比特人》中,一共有四位演员与“福尔摩斯”拥有着密切联系。首先便是可爱的比尔博·巴金斯,其饰演者马丁·弗里曼是美剧《神探夏洛克》中华生的饰演者。

既然有了华生,那就少不了“好友卷福”了,于是美剧《神探夏洛克》中饰演福尔摩斯的本尼迪克特·康伯巴奇也加盟了《霍比特人》,他通过动作捕捉技术扮演恶龙并为其配音。

第三位与“福尔摩斯”有关的人便是在《霍比特人》三部曲中饰演镇长的斯蒂芬·弗雷,他曾在电影



《霍比特人》明日驾到。

《大侦探福尔摩斯2》中饰演福尔摩斯的哥哥迈克洛夫特。

最后一位则有些出乎意料,在

《霍比特人》中白袍巫师萨鲁曼的扮演者克里斯托弗·李年轻时也曾多次出演福尔摩斯。

## 》3月引进片云集

### 《生化危机5》等领衔

3月的电影市场成为引进片争夺的天下。尼古拉斯·凯奇主演的《劫案迷云》以及翻拍自1995年西尔维斯特·史泰龙同名作品的《特警判官》率先定档3月1日。由梅丽尔·斯特里普主演的电影《铁娘子:坚固柔情》将于3月8日和内地观众见面。韩国电影《止杀令》将在3月22日全面公映。内地当红女星李小冉将在剧中一人分饰三角。

《生化危机5:惩罚》定档3月20日,李冰冰将鼎力助阵。两部分账巨制《魔境仙踪》与《虎胆龙威5》也有望于3月同期登陆内地。《特种部队2:复仇》则待定于3月底与内地观众见面。 记者 杨汶 杨欣薇

## “星尚阅读榜” 特别节目开播

本报讯 记者 林艳雯 由星尚频道打造的《今晚我们读书》栏目,2012年年底栏目再度推出“2012星尚阅读榜年度评选”活动,力邀知名作家、书评人、出版社、媒体及广大网友,共同参与评选2012年度好书。该期阅读榜特别节目将于今晚播出,为观众解读年度十大好书。

据悉,在“星尚阅读榜”的2012年度好书中,维斯拉瓦·辛波斯卡的《万物静默如迷》、柴静的《看见》、詹姆斯·乔伊斯的《芬尼根守灵夜(第一卷)》、莫言的小说全集、刘震云的《我不是潘金莲》等位列其中。